

新闻莞◆城事速递

市第三人民法院公开审理一宗“套路贷”涉恶团伙案 设计套路强收“砍头息” 75人被骗300多万元

东莞时报见习记者 向连 记者 梁盘生 通讯员 钟紫薇

以抵押车贷、以租代购为幌子，诱骗他人办理业务设计套路，先收取“砍头息”，后肆意认定违约并拖车，索取高额费用，否则就变卖抵押车辆或连车带租金概不退还。9月9日，市第三人民法院对这起“套路贷”涉恶案件进行公开审理，林某洪等14人被检察机关指控犯诈骗罪，并构成恶势力犯罪集团。该案将择日宣判。

检察机关指控：
诈骗75人涉案资金超300万

检察机关指控，2015年4月起，被告人林某洪出资先后成立了36家公司，以“按揭车不押车”“以租代购”为公司经营业务，聘请林某升等其余13名被告人共同参与“套路贷”，先是诱骗被害人贷款，并与被害人签订借贷相关合同，制造民间借贷假象，后在被害人抵押的车辆上安装GPS定位器，要求其交出备用钥匙，并以GPS费、查档费、家访费等名目向被害人收取“砍头息”。发放贷款后，再设置违约陷阱、肆意认定违约，秘密或强行将被害人的车辆开走，之后要求对方支付拖车费、违约金等高额费用，若被害人不给钱，则变卖其抵押的车辆诈骗钱财。现查明共有75名被害人被诈骗，金额合计313.9万余元。

检察机关认为，林某洪等14名被告人以非法占有为目的，诈骗他人财物，数额特别巨大，应当以诈骗罪追究其刑事责任。同时，14名被告人为实施“套路贷”而组成较为固定的犯罪组织，以威胁或者其他手段，欺压百姓，扰乱经济、社会生活秩序，造成较为恶劣的社会影响，已构成恶势力



庭审现场

市第三法院供图

受害者讲述 / 市场价9万的车要给近20万

2017年1月19日，被害人袁先生通过朋友介绍，到塘厦某汽车租赁公司办理“以租代购”业务，后双方签订“零首付，每期交3680元，共交36期”的以租代购合同。袁先生自此落入对方设计的套路中。

袁先生称，合同签订后，对方先向他收取了保证金、GPS费等共计26800元，才让他把车开走。在他供款11期之后，对方又以汽车保险到期为由要求其购买保险，被其拒绝后，对方便派人将车开走。等他到该公司要求处理时，对方却说因其逾期违约，需要支付车辆尾款92000元和拖车费、违约金等，打折后一共是13万元，才能将车还给他。

“同款新车市场价才9万元左右，对方狮子大开口，明显是不想把车给我。”袁先生表示，之后他多次去该公司协商未果。对方称，要车就要支付拖车费和违约金等，不要车，之前的钱就白给了。

去年9月，林某洪等人因涉嫌诈骗被逮捕。

犯罪集团。其中，被告人林某洪、林某升、张某栓在“套路贷”活动中起组织、策划、指挥作用，系犯罪集团的首要分子，应当按照集团所犯的全部罪行处罚。

被告人辩称：
拖车是为了控制风险

庭审中，对于检察机关的指控，被告人林某洪均予以否认，表示公司是合法正常经营，没有套

路，也没有实施诈骗，都是客户违约才拖车，并辩称拖车是为了控制风险，且告诉员工拖车一定要与借款人协商，不许有暴力手段。

其余13名被告人有10人表示认罪，但均否认是恶势力，辩称自己只是打工的，在不知情的情况下走上犯罪道路。

庭审从9月9日上午10点持续到晚上7点半。庭审结束后，法官宣布该案将择日宣判。

虎门欢送48名青年入伍 大学生征集占比75%

东莞时报讯（记者 雷元全）9月9日下午，虎门镇政府举行送兵仪式，隆重欢送48名人伍青年踏上从军路。虎门镇主要领导出席欢送活动。

记者从虎门镇武装部了解到，今年虎门镇通过征兵目测，合格的适龄青年有400多人，经过严格挑选，最终有48名优秀青年被批准成为今年的新兵，其中大学生征集比例为75%，圆满完成市征兵办下达给虎门镇的大学生征集指导比例。

据了解，在当日送新兵仪式举行后，虎门48名新兵将于近期分批奔赴各部队。

虎门8个月查处 交通违法24万多宗

东莞时报讯（记者 雷元全）9月9日上午，虎门镇召开2019年道路交通安全联席会议。会议通报，今年1至8月，虎门交警大队共查处交通违法244875宗。

其中，无牌无证或假牌假证63宗，酒后驾驶260宗，醉酒驾驶120宗，超载14宗，违停114308宗（其中电子警察抓拍违停78791宗），其他违法行为130110宗。暂扣车辆10520辆，行政拘留77人，刑事拘留183人，共完成警卫任务107次。

据了解，接下来虎门各职能部门将继续加强沟通协调，共同做好道路交通管理工作，全力遏制道路交通事故的发生。

醉驾撞车致人身亡 交警三小时内破案

东莞时报讯（记者 刘志斌）近日，黄江镇发生一起交通事故，小轿车与电动车碰撞后，导致电动车司机从高架桥坠落后死亡。

事情发生在9月5日6时24分许。在黄江镇田美村高架桥路段，一辆小轿车与电动车碰撞，造成电动车司机黄某从高架桥上坠落后死亡，双方车辆均有损坏。事故发生后，肇事小轿车司机王某驾车逃逸。

黄江交警大队接到报警后，立即赶赴现场展开调查，通过对事故现场、事发周边路段摸排调查，于当天9时许找到肇事司机王某并带回交警大队调查。

王某对自己酒驾肇事逃逸的事实供认不讳。经过酒精检测，王某被带回时体内酒精含量为152.02mg/100ml。据王某交代，发生碰撞后，自己很紧张，直接开车逃离了现场。目前，王某因交通肇事罪被刑事拘留，案件正在进一步调查。

虎门运动员张全获奥运参赛资格

东莞时报讯（记者 雷元全 通讯员 卞欣）9月10日，记者从虎门划船跆拳道基地获悉，在近日结束的2019年赛艇世界锦标赛上，由该基地输送的运动员张全在男子四人双桨项目上与队友一起奋力闯入决赛，成功拿下2020年东京奥运会的参赛资格。这也是继1996年参加亚特兰大奥运会的虎门运动员冼伟弟后，虎门

镇第二位获得奥运会参赛资格的运动员。此外，虎门镇输送的运动员袁晓瑜在比赛中和队友一起拿下了女子四人双桨项目银牌，这也意味着她向明年奥运会再迈进一步。

据了解，张全不仅是全运会男子赛艇四人双桨项目上连续三届的冠军，在亚洲赛艇锦标赛、赛艇世界杯等重量级赛事中都取得



张全和队友在比赛现场 通讯员供图

过非常好的成绩，特别是这次赛艇世界锦标赛上的表现更是取得了个人的突破。